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ATAS

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 24/6/2019

Às 10h44min,  comparecem na  Sala das  Comissões  os  deputados  Neilando Pimenta  e  Gustavo  Santana,  membros da

supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Neilando Pimenta, declara aberta a reunião e, nos termos

do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e,

em audiência pública, debater a continuidade do programa Voe Minas no Município de Teófilo Otôni e em todo o Estado. Passa-se à

1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa os Srs. Leonardo Lima Ratton,

assessor da Presidência da Companhia de Desenvolvimento de Minas Gerais, representando o presidente; Daniel Batista Sucupira,

prefeito municipal de Teófilo Otôni; Gabriel Gusmão Dias Svizzero, vereador da Câmara Municipal de Teófilo Otôni; Luiz Resende

de Andrade, vice-presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas de Teófilo Otôni, representando o presidente; e Wilton Pereira da Silva,

prefeito municipal de Malacacheta. A presidência concede a palavra ao deputado Gustavo Santana, autor do requerimento que deu

origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.

Abertos  os  debates,  segue-se  ampla  discussão,  conforme  consta  das  notas  taquigráficas.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de junho de 2019.

Professor Irineu, presidente – Cleitinho Azevedo – Neilando Pimenta.

ATA DA 22ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 7/11/2019

Às 10h38min, comparece na Sala das Comissões a deputada Marília Campos, membro da supracitada comissão. Estão

presentes, também, a deputada Laura Serrano e os deputados Sargento Rodrigues, Dalmo Ribeiro Silva, Tadeu Martins Leite, Ulysses

Gomes e Guilherme da Cunha. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Marília Campos, declara aberta a reunião e, nos

termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A

presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência de convidados,
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debater  a  importância  das  delegacias  especializadas  de  atendimento  às  mulheres  e  das  redes  de  enfrentamento  às  violências  e

apresentar um balanço das atividades realizadas pela comissão, que comemora um ano de sua instalação. Registra-se a presença das

deputadas Delegada Sheila e Beatriz Cerqueira. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência de convidados. Registra-se

a presença do presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais, deputado Agostinho Patrus, a quem a presidência passa a direção

dos trabalhos. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Sarah Vitral Rezende, coordenadora de Temáticas Especiais e

Transversalidade Curricular da Secretaria de Estado de Educação, representando a secretária; Juliana Lemes da Cruz, homenageada;

Karla  Renata  França  Carvalho,  superintendente  do  Consórcio  Mulheres  das  Gerais;  Letícia  Silva  Palma,  superintendente  de

Participação e Diálogos Sociais da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social – Sedese –, representando a secretária; Maria

Izabel Ramos, coordenadora da Rede Estadual de Enfrentamento à Violência contra a Mulher; Patrícia Habkouk, coordenadora do

Centro de Apoio Operacional às Promotorias de Justiça de Combate à Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher – CaoCV;

Renata Salazar Botelho Guarani, coordenadora do Núcleo de Defesa dos Direitos da Mulher em Situação de Violência da Defensoria

Pública de Minas Gerais – Nudem-DPMG; Cida Falabella, vereadora da Câmara Municipal de Belo Horizonte – CMBH; Elaine

Matozinhos  Ribeiro  Gonçalves,  delegada-geral  da  Polícia  Civil;  Flávia  Cristina  Silva  Mendes,  superintendente  de  Políticas  de

Prevenção à Criminalidade; Idelma Simões Fonseca Macedo, coordenadora Executiva do Sistema Prisional Feminino da Ordem dos

Advogados do Brasil – OAB-MG – Comissão OAB Mulher, representando a Sra. Helena Edwirges dos Santos Delamonica, vice-

presidente da OAB Seção Minas Gerais – OAB/MG; Major PM Cleide Barcelos dos Reis Rodrigues, comandante da Companhia

Independente de Prevenção à Violência Doméstica; e os Srs. Olavo Bilac Pinto Neto, secretário de Estado de Governo; e Hugo e

Silva,  delegado-geral  de Polícia e Coordenador da Superintendência de Investigação e Polícia Judiciária.  O presidente tece suas

considerações e, juntamente com a deputada Marília Campos, disponibiliza o Relatório de Atividades da Comissão de Defesa dos

Direitos da Mulher às autoridades presentes. Em seguida, a deputada Marília Campos e os deputados Agostinho Patrus e Sargento

Rodrigues procedem à entrega dos votos de congratulações. Logo após, o deputado Agostinho Patrus retorna a presidência para a

deputada Marília Campos. A presidenta, como autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações. Logo após,

passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Registra-se a presença do deputado Doutor Jean Freire. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de novembro de 2019.

Marília Campos, presidente – Celise Laviola – Betão.

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 19/11/2019

Às 15h6min,  comparecem na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Léo  Portela,  Professor  Irineu  e  Virgílio  Guimarães,

membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Duarte Bechir. Havendo número regimental, o presidente,

deputado Léo Portela, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da

reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião

se destina a apreciar  a  matéria  constante na pauta e  a  receber,  discutir e  votar  proposições da comissão.  A seguir,  comunica o

recebimento de ofício da Sra. Luciana Ribeiro da Fonseca, promotora de justiça, convidando os membros da comissão para reunião

agendada na Promotoria de Justiça de Habitação e Urbanismo, no dia 21/11/2019, às 10 horas, a fim de discutir a insegurança da

acessibilidade para pedestres à Cidade Administrativa. Comunica também o recebimento de ofício do Sr. Luiz Otávio Fernandes

Coelho, presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora, publicado no Diário do Legislativo em 15/11/2019. O presidente acusa o

recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de

Lei  nºs 822, no 2º turno,  e 497/2019, no 1º turno (deputado Celinho Sintrocel);  5.359/2018 e 724/2019, no 2º turno (deputado
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Cleitinho Azevedo); 5.487/2018, no 2º turno, e 971/2015, no 1º turno (deputado Professor Irineu). O presidente avoca a si a relatoria

da visita à Expresso Gardênia, em 14/11/2019, em Belo Horizonte. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a

discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o

parecer pela aprovação, no 2º turno, do Projeto de Lei nº 542/2019 na forma do vencido em 1º turno (relator: deputado Léo Portela).

Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do

Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.642, 3.689, 3.707, 3.708, 3.717, 3.718,

3.719, 3.722, 3.723, 3.776, 3.777 e 3.779/2019. Submetido a discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação Final do Projeto

de Lei nº 972/2019. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de

proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:

nº 5.423/2019, do deputado Léo Portela, em que requer seja encaminhado ao Ministério Público do Estado pedido de

providências, acompanhado das notas taquigráficas da 13ª Reunião Extraordinária, em relação às denúncias apresentadas acerca do

transporte coletivo urbano e do transporte público escolar de Lagoa Santa;

nº  5.424/2019,  do  deputado  Léo  Portela,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  Prefeitura  de  Lagoa  Santa  pedido  de

informações  sobre  os  parâmetros  utilizados para  cálculo  do valor  da  passagem dos  ônibus  municipais,  bem como do  valor  do

complemento feito pela prefeitura ao Consórcio Lagoa Viva;

nº 5.425/2019, do deputado Léo Portela, em que requer seja encaminhado à Prefeitura Municipal de Lagoa Santa pedido de

informações sobre a ausência de fiscalização pelo poder público de regras previstas na legislação municipal, em especial no que se

refere a retirada da parte superior das catracas do transporte público municipal e a observância à gratuidade do transporte;

nº 5.426/2019, do deputado Léo Portela, requer seja formulada manifestação de repúdio ao Sr. Dalmar Morais Duarte, a ser

encaminhada ao prefeito municipal de Lagoa Santa, por seu comportamento inapropriado e agressivo, como representante do prefeito,

na audiência pública realizada durante a 13ª Reunião Extraordinária da comissão;

nº 5.427/2019, do deputado Léo Portela, em que requer seja encaminhado ao prefeito municipal de Lagoa Santa pedido de

informações sobre sua agenda em Brasília e os convênios lá assinados em seis de novembro de 2019, bem como sobre os custos aos

cofres municipais da viagem à capital federal;

nº 5.428/2019, do deputado Léo Portela, em que requer seja encaminhado ao prefeito municipal de Lagoa Santa pedido de

informações sobre as regras e os critérios adotados pela prefeitura no processo licitatório que definiu o Consórcio Lagoa Viva como

vencedor para operação do transporte coletivo municipal;

nº 5.469/2019, do deputado Zé Reis, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido

de providências para o retorno imediato do transporte escolar dos alunos da rede estadual nos residenciais Recanto das Águas, Minas

Gerais e Monte Sião I, II e IV, com fundamento na Lei de Diretrizes e Bases da Educação – Lei nº 9.394, de 1996 –, em seu art. 10,

inciso VII, e na Constituição da República Federativa do Brasil, em seu art. 227;

nº  5.470/2019,  do  deputado  Zé  Reis,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  secretária  de  Estado  de  Educação  e  à

superintendente Regional de Ensino em Montes Claros pedido de informações sobre o quantitativo de alunos da rede estadual de

ensino, moradores dos residenciais Recanto das Águas, Minas Gerais e Monte Sião I, II e IV, em Montes Claros, matriculados no

período de abril a novembro de 2019, a fim de se avaliar se houve ou não evasão escolar nesse período;

nº 5.485/2019, do deputado Zé Reis, em que requer seja realizada visita ao presidente do Tribunal de Justiça do Estado para

discutir a situação de descaso por parte do poder público com os alunos da rede estadual de ensino nos conjuntos habitacionais

Recanto  das  Águas,  Minas  Gerais,  Monte  Sião  I,  II,  e  IV,  no  Município  de  Montes  Claros,  considerando-se  que  existem

aproximadamente 1.100 alunos que estão sem acesso ao transporte público escolar há mais de seis meses;
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nº 5.543/2019, do deputado João Vítor Xavier, em que requer seja realizada audiência pública para debater a segurança do

cruzamento da Rua do Contorno, nº 700, com o Anel Rodoviário, no Bairro Universitário;

nº 5.545/2019, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja realizada audiência pública para debater o Relatório

Final do Grupo de Trabalho do Decreto nº 44.035, de 2005;

nº 5.588/2019, do deputado Duarte Bechir, em que requer seja realizada audiência pública para debater a restrição ao

tráfego noturno de transporte de carga na Rodovia MG-050;

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2019.

Léo Portela, presidente.

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 9/3/2020

Às 15h14min, comparece na Sala das Comissões o deputado Ulysses Gomes (substituindo a deputada Andréia de Jesus, por

indicação da liderança do BDL), membro da supracitada comissão. Havendo número regimental,  o presidente,  deputado Ulysses

Gomes, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,

considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão

e, em audiência pública, debater as formas de enfrentamento aos ciclos de violência contra a mulher, tema da Campanha Nacional da

Pastoral da Juventude, que tem como objetivo desnaturalizar o machismo e o patriarcado que sustentam a cultura da violência. Passa-

se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Mariana da Silva

Borges, secretária Regional da Pastoral da Juventude – Leste 2; Jassiara dos Santos Figueiredo, advogada e assessora Regional da

Pastoral  da Juventude II  e da Pastoral  da Juventude Nacional;  Tomelina Barbosa,  da Congregação Filhas  de Jesus e  Grupo de

Trabalho Nacional da Campanha; Edwiges Costa, articuladora da Campanha Nacional da Pastoral da Juventude pela Regional Leste

II; e Gabriela dos Santos Dellavali, coordenadora da Casa Mais Mulher de Nova Serrana. O presidente, como autor do requerimento

que  deu  origem ao  debate,  tece  suas  considerações  iniciais.  Logo  após,  passa  a  palavra  às  convidadas,  para  que  façam  suas

exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião,

a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 5 de junho de 2020.

Andréia de Jesus, presidenta – Delegada Sheila.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

– O presidente despachou, em 20/7/2021, as seguintes comunicações:

Do deputado Tito Torres em que notifica o falecimento de Xisto Andrade de Oliveira, ocorrido em 9/7/2021, em Belo

Horizonte. (– Ciente. Oficie-se.)

Do deputado Tito Torres em que notifica o falecimento de José das Graças Lopes Miranda, vereador da Câmara Municipal

de Canaã, ocorrido em 16/7/2021, em Viçosa. (– Ciente. Oficie-se.)
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Do deputado Tito Torres em que notifica o falecimento de José Nazareno de Araújo, ex-prefeito municipal de Bela Vista de

Minas, ocorrido em 16/7/2021, em João Monlevade. (– Ciente. Oficie-se.)

Do deputado Betinho Pinto Coelho em que notifica o falecimento de Laércio do Carmo da Silva, ocorrido em 20/7/2021,

em Córrego do Bom Jesus. (– Ciente. Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/7/2021, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Eduardo de Souza Oliveira, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da Comissão de Defesa dos

Direitos da Mulher;

nomeando Maria Zélia Coimbra Cardoso Amaral, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da Comissão de Defesa

dos Direitos da Mulher;

nomeando Samuel Aparecido Rafael Silva, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Bloco Democracia e Luta.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 36/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 073/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 5/8/2021, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para a aquisição de

câmeras digitais, fotômetro e cartões de memória SD.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 20 de julho de 2021.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 49/2021

Número no Siad: 9256226/2021

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: EITV – Tecnologia de Streaming e TV Digital

Ltda. Objeto: aquisição de sistema de geração de legenda oculta (closed caption) e serviços de suporte técnico. Objeto do aditamento:

primeira prorrogação,  com reajuste de preços.  Vigência:  12 meses,  de 2/10/2021 a 1º/10/2022, inclusive.  Dotação orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001 3.3.90 (10.1).

ERRATA

ATA DA 62ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 15/7/2021

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 17/7/2021, na pág. 2, sob o título “Ofícios”, no resumo do ofício do Sr.

Jarbas Soares Júnior, onde se lê:
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“Requerimento nº 8.869/2021, da deputada Ana Paula Siqueira”, leia-se:

“Requerimento nº 8.183/2021, Comissão dos Direitos da Mulher”.
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